

## **Золото мирового Первенства**

«Бесспорный чемпион!», «Вперед, родной!» – так горячо поддерживали болельщики ярославца, воспитанника СШОР № 20, мастера спорта международного класса Вячеслава Рогозина, триумфально выступившего на первенстве мира по боксу среди юниоров 17-18 лет.

бронзовых), на втором месте Узбекистан – 13 медалей (5,5,3), а на третьем – Россия – 8 медалей (5,2,1). Наш земляк, капитан мужской национальной команды, удостоился золота в весе до 54 кг. На данный момент его иначе и не называют, как будущей звездой любительского бокса.

Вячеслав Рогозин.

**III** представительница Турции, органи- ванный Международной ассоциацией бокса (IBA), проходил Черногории, в курортном городе Будва на побережье Адриатического моря. Его участники стали 593 боксера из 73 стран мира, в том числе Сборной нейтральных атлетов. Торжественная церемония открытия парада спортсменов проходила под открытым небом. Команды участниц прошли по главной улице города с флагами своих стран к старинной крепости Старой Марии. Россияне выступали под флагом и с гимном страны.

Всего было разыграно 25 комплектов медалей. Медальный зачет возглавил Казахстан – 17 (6 золотых, 1 серебряная и 10

виду явного преимущества, — говорит Вячеслав.

Далее он провел нетростой и убедительный второй бой против Мексиканца.

— Соперник был достойный: сильный, быстрый. Просто я сделал свою работу лучше, чем он: хорошо дышал, был выносливей. Третий бой был с французом

сильный, быстрый. Просто я делал свою работу лучше, чем он: хорошо дышал, был выносливей. Третий бой был с французом.

Самым тяжелым был четвертый, полуфинальный бой с представителем Узбекистана Собиллоном Тастановым. В

— Честно признаюсь, соперник показался мне технически слабым и без особых физических данных. Не понимаю, как вообще дошел до финала: ведь в его первых двух раундах соперники держались на равных, но в третьем Вячеслав собрался и провел два нокдауна в голову. В результате победил по очкам. В финале ярославцу противостоял спортсмен из Китая Чжан Ханрун.

сетке были спортсмены сильнее. Так что с первого раунда все получалось как задумано, и далее я наслаждался атакой за атакой, поднимая темп и к третьему

соперника, прорвал три нокдауна и завершил бой досрочно, — говорит Рогозин.

Турнир проходил на самом

высоком уровне. Атмосфера царила очень доброжелательная. Будва – небольшой европейский городок, очень красивый и уютный. Нужно совсем немного времени, чтобы его обойти. В так называемом старом городе очень узкие улочки. Много русскоговорящих, и многие учат языки.

На ближайшем турнире, он будет уже после Нового года, Рогозин собирается боксировать среди взрослых (19-22 года). Пока же посвящает все свое время тренировкам, они 6 раз в неделю, и учебе. Вячеслав учится на третьем курсе колледжа олимпийского резерва по хоккею и в будущем планирует стать учителем аддитивной физкультуры. ■



■ Анастасия Соловьева

ФОТО АВТОПА